
令和 5年度保護者アンケート 
小郡保育園で実施した保護者アンケートの結果についてお伝えします。小郡保育園で実施した生活発表会の機会に、令和 4年

度の小郡保育園の活動についてアンケート・自由回答形式にてご意見・ご感想をいただきました。 

アンケートは 

問１．園の理念・方針・保育目標に揚げたように保育がなされていると思いますか？ 

問２．子どもたちがワクワクドキドキ楽しい保育園生活を展開されていると思いますが？ 

問 3．子どもたちは仲良く助け合って保育生活を展開されていると思いますか？ 

問 4．子供たち・職員で力を合わせて日々保育生活を送っていると思いますか？ 

問 5．全園児みんなで、楽しく作品を作り上げたと思いますか？（クリスマス作品展） 

問 6．生活発表会では、子どもたちが役になりきって表現できたと思いますか？ 

問 7．生活発表会では「一人一人が主人公」になり表現できたと思いますか？ 

 

7問をお聞きし、回答は 5段階で ５．大変よくできている～1.できていないから選択していただくかたちとし、70家族・関係者

の方々から感想をいただいております。結果は下のグラフにまとめさせていただきました。 

 

自由回答形式の連からは下記のようなお声をいただいております。 

 

・子どもたち 1人 1人が一生けん命に、楽しそうに歌ったり、ダンスをしていたと思います。見ているほうも、笑いあり

涙ありで大変満足のいくものでした。 

 

・家では、毎日があっという間に過ぎてしまいがちです。このような機会があると、成長を確認できるので、とても楽し

みにしています。 

 

・“ひとりひとりが主人公”というテーマが感じられる生活発表会でした。ひとりひとりがとても輝いていたと思います！ 

 

・あさがとても寒く、雨も降っていたので会場までの時間が少しつらかったです。もう少し早く会場を開けてもらえたらうれしいで

す。 

 

今年度の発表会は、コロナウィルスの感染状況がだいぶ落ち着き、今までと近い形で行うことができました。また、今年度は今ま

でのご意見をもとに、時期を変更し、また０．１歳児と 2・3・4・5歳児の 2部制で行いました。保護者の方々の意見を踏まえ、変

更できることは変更し、変更すべきでないことはそのまま残し、今年度も発表会を行っています。アンケート結果からも、小郡保

育園の目指すこと、そしてその子どもの持つ個性の煌めきを、成長の喜びを感じていただけた会であったと思います。当日はイン

フルエンザのお休みもありましたが、こどもたちは元気に発表し、その姿を多くの方に見ていただくことできたことを、職員一同

大変喜んでおります。保護者のみなさま、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

 

0 10 20 30 40 50 60 70

問7

問6

問5

問4

問3

問2

問1

大変よくできている よくできている できている あまりできていない できていない


